
П Р О Т О К О Л   № 43 

 

 Днес, 27 ноември 2019 г. се проведе заседание на Академичен съвет.  

Проф. Ив. Илиев откри заседанието с обявения дневен ред: 

1. Обсъждане на организацията и провеждането на Общо събрание в ЛТУ. 

2. Промени в бюджета на ЛТУ. 

3. Обявяване на конкурси за академични длъжности. 

4. Удължаване на трудови договори. 

5. Докторантски въпроси. 

6. Атестиране на преподаватели от Агрономическия факултет. 

7. Информация за дарение. 

8. Текущи. 

 

 

 

По 1-ва точка АС 

РЕШИ: 

 

Приема Общото събрание на ЛТУ да бъде проведено на 20.01.2020 г. (понеделник) от 

13.00 ч., в Аулата на Университета. 

Приема дневния ред на Общото събрание на ЛТУ. 
Приема числеността, състава и структурата на Общото събрание на ЛТУ. 

Приема квотите на студентите и докторантите за избор по факултети за участие в Общото 

събрание.  

Приема квотите на нехабилитираните преподаватели за избор по факултети за участие в 

Общото събрание.  

Приема квотата на администрацията за избор за участие в Общото събрание.  

Приема състава и структурата на Академичен съвет. 

Приема броя на хабилитираните преподаватели за избор на членове на Академичен съвет. 

Приема квотите на хабилитираните преподаватели по факултети за избор на членове на 

Академичен съвет. 

Приема броя на студентите и докторантите за избор на членове на Академичен съвет. 

Приема квотите на студентите и докторантите по факултети за избор на членове на 

Академичен съвет. 

Приема броя на нехабилитираните преподаватели за избор на членове на Академичен 

съвет. 

Приема броя на представителите на администрацията за избор на членове на Академичен 

съвет. 

Приема състава и структурата на Контролния съвет. 

Приема състава на Мандатната комисия. 

Приема състава на Комисията по избора. 

Приема състава на Техническата комисия. 

Приема разпореждания за подготовката и организацията на Общото събрание на ЛТУ. 

 

 

По 2-ра точка АС 

РЕШИ: 

 

Приема корекциите в бюджета на ЛТУ. 

 

 



По 3-та точка АС 

РЕШИ: 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ в област на висше образование 4. 

Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за земята, 

научна специалност „Екология и опазване на екосистемите“ по дисциплината „Технологии за 

възстановяване на увредени почви и терени“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца 

от публикуване на обявата в Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ в област на висше образование 5. 

Технически науки, професионално направление 5.13. Общо инженерство, научна специалност 

„Приложна механика“ по дисциплината „Механика“ със срок за подаване на документи – 2 (два) 

месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ в област на висше образование 3. 

Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и 

управление, научна специалност „Приложение на изчислителната техника в икономиката“, по 

дисциплината „Информационни технологии“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца 

от публикуване на обявата в Държавен вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ в област на висше образование 6. 

Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна 

медицина, научна специалност „Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на 

заразните заболявания по животните“ по дисциплината „Инфекциозни болести (БПЖ, БЕЖ, 

БЖК)“, със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен 

вестник. 

 

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ в област на висше образование 5. 

Технически науки, професионално направление 5.13. Общо инженерство, научна специалност 

„Ергономия и промишлен дизайн“ по дисциплината „История, теория и методика на дизайна“ 

със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен 

вестник. 

 

 

По 4-та точка АС 

РЕШИ: 

 

Удължава с 1 (една) година трудовия договор на доц. д-р Янчо Генчев Генчев. 

 

 

По 5-та точка АС 

РЕШИ: 

 

1. Приема състава на научното жури за присъждане на ОНС „Доктор“ на задочен 

докторант Зейна Ассад Ел Себаали.  

Приема публичната защита на дисертационна работа на тема: „Проучване на 

потенциалните видове земеделски остатъци за производство на култивирана печурка – Agaricus 

bisporus (J.E.Lange) Imbach в Ливан” за присъждане на ОНС „Доктор“ на задочен докторант 

Зейна Ассад Ел Себаали да се проведе на 21.02.2020 г. от 11.00 часа в зала „Акад. Мако Даков“. 

 



2. Зачислява за задочен докторант гражданката на Република Ливан Рошан Саид Шаалан 

в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално 

направление 6.2. Растителна защита, научна специалност „Растителна защита (фитопатология)” 

към катедра „Растителна защита” в Агрономически факултет. 

Приема за научен ръководител доц. д-р Славчо Бонев Славов от Агробиоинститут – град 

София. 

Да бъде определен и научен консултант.  

 

3. Зачислява за задочен докторант магистър Уисам Хасан Хурани в област на висше 

образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.1. 

Растениевъдство, научна специалност „Агрохимия” към катедра “Агрономство“ в 

Агрономически факултет. Срок на обучение 4 години, на английски език, срещу заплащане. 

Приема за научен ръководител доц. д.н. Веселин Илиев Кутев (катедра „Агрономство“).  

Приема за научен консултант проф. д-р Юссеф Наджиб Сассин (Ливански университет в 

Бейрут, Република Ливан).  

 

4. Зачислява за задочен докторант магистър Сами Ели Абу Фейсал (гражданин на 

Република Ливан) в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, 

професионално направление 6.1. Растениевъдство, научна специалност „ 

Зеленчукопроизводство” към катедра “Агрономство“ в Агрономически факултет. Срок на 

обучение 4 години, на английски език, срещу заплащане. 

Приема за научен ръководител проф. д.н. Нидал Табит Шабан. 

Приема за научен консултант проф. д-р Юссеф Наджиб Сассин (Ливански университет в 

Бейрут, Република Ливан).  

  

5. Приема годишен отчет за третата година на обучение и атестационна оценка „Много 

добра“ на редовен докторант Асен Николов Николов. 

Удължава срока на обучението с една година, считано от 07.12.2019 г. на редовен 

докторант Асен Николов Николов. 

 

6. Приема годишен отчет за втората година на обучение и атестационна оценка „Много 

добра“ на задочен докторант Тони Кеворк Сажиан. 

 

 

По 6-та точка АС 

РЕШИ: 

 

Приема атестирането на доц. д-р Атанаска Тодорова Тенева, преподавател в катедра 

„Растителна защита“ в Агрономическия факултет.  

 


